

КОМБИНЕЗОН ДЕТСКИЙ

КОМБИНЕЗОН (ДЕТСКИЙ, ТЁПЛЫЙ).

Тёплые комбинезоны для детей бывают слитными и раздельными. Слитные модели – объединённые вместе куртка и штаны. Раздельные модели состоят из полукомбинезона – высоких штанов на лямках до груди – и куртки.

Считается, что первый детский комбинезон придумала российская императрица Екатерина II для своего внука Сашеньки (будущего царя Александра I). По её словам, эта гениальная конструкция позволяет одеваться в один приём: «вдевают ноги и руки – и готово».

Комбинезоны шьют из непромокаемых и непродуваемых материалов. Наполнитель изготавливают из шерсти, меха или синтетических заменителей (синтепона, например). Рукава и нижняя часть штанов комбинезона заканчиваются эластичной резинкой, не пропускающей снег и холодный ветер. Вместо резинок могут быть липучки, регулирующие размер. Также у комбинезона есть молния и капюшон с утяжками или меховой опушкой. В некоторых моделях капюшон можно отстегнуть.

В комплекте комбинезона для малышей часто идут отстёгивающиеся рукавички и ботиночки.

Послушайте стихотворение

Снег по улице метёт, Дома грустно Вовке. А Егор гулять идёт, У него обновка: Новомоднейший фасон – Курткобрюки вроде... Нужен всем комбинезон При плохой погоде!

Ответьте на вопросы

- 1. Чем отличается комбинезон от обычной куртки и штанов?
- 2. Кто придумал первый комбинезон?
- 3. В какое время года дети носят тёппые комбинезоны?

Отгадайте загадку

Эти куртка и штаны Самой правильной длины. Вместе их соединили – Тёплую одежду сшили.

(Комбинезон.)

детский комбинезон

baby jumpsuit

['beibi 'dʒʌmpsuːt]

Одежда. Выпуск 1 Автор проекта: Т.В. Цветкова Редактор: Ю.А. Мамаева © Т.В. Цветкова, 2024 000 «ИД Сфера образования» Сайт: www.sfera-book.ru

Москва, ул. Сельскохозяйственная, д. 18, корп. 3 Тел.: (495) 656-7505, 656-7205 E-mail: sfera@tc-sfera.ru

